



ROMANIA

MUNICIPIUL ALEXANDRIA
PRIMARIA

Str. Dunarii, Nr. 139, Cod 140030, Alexandria, Judetul Teleorman
Tel. 0247 / 317732, 317733, Fax: 0247/ 317728
E-mail: primalex@alexandria.ro, Web: www.alexandria.ro



Albacete este capitala provinciei cu acelasi nume din comunitatea autonomă Castilla-La Mancha, situat in sud-estul Podisului Central.

Orasul este sediul districtului judiciar al provinciei, al Episcopiei care îi poartă numele, si al Curtii Superioare de Justitie din Castilla-La Mancha, cea mai înaltă instanță din Comunitate.

Municipalitatea din Albacete este a saptea cea mai mare în Spania.

În prezent, Albacete este o capitala moderna, cu spatii largi pentru pietoni si zone verzi care îl fac unul dintre cele zece orase cu mai mult de 100.000 de locuitori, cu mici prezenta de contaminare în întreaga Europă, în plus este unul din orasele cele mai accesibile din țară, al saselea cu o calitate superioară a vietii, potrivit unui studiu realizat de Organizatia Consumatorilor si utilizatorilor (OCU) din 2012, si al saptelea oras spaniol ca siguranta.

Orasul are multe festivaluri si traditii, printre care se numără Feria de Albacete, declarată de interes turistic international, precum si numeroase evenimente nationale si regionale, târguri si expozitii.

Albacete este un oras comercial si industrial, care este bine conectate la autostrăzi, si servicii de transport feroviar (inclusiv AVE) si transport aerian prin aeroportul său.

În 2012, orasul a avut 172.472 de locuitori.

Orasul Albacete avea in trecutun profil al economiei bazate pe pe activitatea agricolă si cresterea animalelor.

În prezent, Albacete isi bazează economia pe sectoarele comerciale si de servicii.

Industria este, de asemenea, un factor important de creare de locuri de muncă în special în industria aviatică.

Albacete are aproximativ 26.400 companii, reprezentând o rată de 62 de firme la 1000 de locuitori

Marea majoritate a întreprinderilor sunt întreprinderi mici si multe dintre ele construite de către freelanceri.

Albacete are patru zone industriale majore, chiar de-a lungul drumurilor principale.

Cu aproximativ 7,2 milioane de metri patrati de teren industrial în zona metropolitana, domeniile principale sunt:

Parcul de afaceri Campollano, care include 850 de companii, cu aproximativ 14.000 de locuri de muncă.

Orasul are, de asemenea, Centrul de Inovare (BIC), în Afaceri Europene si Business Park Campollano. Centrul de Afaceri si Inovare European (CEEI) din Albacete este o organizatie de provincie, cu o proiectie europeana si a fost creata datorită cooperării între sectorul public si sectorul privat, cu un consens larg al dezvoltării regionale si locale.



ROMANIA

**MUNICIPIUL ALEXANDRIA
PRIMARIA**

Str. Dunarii, Nr. 139, Cod 140030, Alexandria, Judetul Teleorman
Tel. 0247 / 317732, 317733, Fax: 0247 / 317728
E-mail: primalex@alexandria.ro, Web: www.alexandria.ro

În prezent, Albacete BIC se desfășoară mai multe proiecte europene, cum ar fi NewsJobs proiectul european care urmărește să sprijine adulții de peste 45 de ani care își pierd locul de muncă ca urmare a crizei economice actuale prin reînnoirea profesională, în scopul de a se reintegra în piața forței de muncă, sau "Erasmus pentru tineri antreprenori" menit să încurajeze antreprenoriatul, competitivitatea, internaționalizarea și creșterea de start-up-uri și întreprinderile mici deja stabilite în Uniunea Europeană.

În Romica Zona – industrială - mai mult de 2.500 de oameni lucrează în prezent, care ar putea ajunge la aproximativ 6.000 când se vor finaliza investițiile și are aproximativ 350 de companii.

În prezent, este compusă în principal din: construcții, energie eoliană, sector agroalimentar, aeronautică, și de transport.

Industria aviatică este unul dintre principalele motoare economice ale orașului. Acesta găzduiește, de asemenea - Centrul de Instruire piloti NATO.

Albacete are mai multe servicii de importanță economică, cum ar fi Congresul – centru expozițional din Albacete (care găzduiește târguri regionale), Centrul pentru Educație Economică, Institutul de Cercetare în Informatică Albacete (I3a), Institutul Regional de Dezvoltare, Centrul de Automatică și Robotica, Institutul de Cercetare în domeniul energiei regenerabile, Centrul Regional pentru Cercetare Biomedicală etc.